















# కాంగ్రెస్ వ్రభుత్వంలో టీజేపీకి కోదండరాం కీలక పాత్ర

- క్యాబినెట్ ర్యాంకుతో పాలనలో భాగం కానున్నట్లు సమాచారం  
- పత్వేక తెలంగాణ ఉద్యమానికి నాయకత్వం వహించిన పాఫెసర్  
- టీజేపీని ఛెర్షన్ గా సకల జనులతో ఉద్యమించిన నేత



గట్టెక్కువగలిగారు.

### కీలక పాత్ర పోషించిన టీజేపీని కోదండరాం..

ఇందులో భాగంగా తెలంగాణ జనసమితి తన వంతుగా కీలక పాత్ర పోషించింది. దీంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో టీజేపీని తరఫున ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు, టీజేపీ కన్వీనర్ కోదండరాం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో భాగం కానున్నట్లు తెలుస్తోంది.



### కేసీఆర్ అరాచకాలను తట్టుకున్న మాస్టారు..

ఒక దశలో కేసీఆర్ సర్కారు పెట్టిన ఆంక్షలు, నిర్బంధాలను సైతం తట్టుకుని నిర్దిరాపంగా ప్రజాస్వామ్యం పరిరక్షణ కోసం కృషి చేశారు. ఈ క్రమంలోనే కేసీఆర్ నిరంకుశ ప్రభుత్వాన్ని



### కేబినెట్ హోదాలో ప్రభుత్వంలోకి ప్రాఫెసర్..

తెలంగాణ మూడో ప్రభుత్వం, కాంగ్రెస్ తొలి సర్కారులో కేబినెట్ హోదాలో పాలనలో భాగం కానున్నట్లు సమాచారం. సుదీర్ఘకాలంగా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో పొలిటికల్ సైన్స్ పాఠాలు చెప్పి, విద్యార్థులను ఉద్యమం వైపు నడిపించిన కోదండరాం, మరోవైపు తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం జరిగిన ఉద్యమంలో ఎంతో త్యాగం చేశారు. మరెన్నో విలువైన సేవలు అందించారు.

పదగాళ్ళి, తెలంగాణలో ప్రజాస్వామ్య పాలన కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీతో జోడి కట్టిన కోదండరాం సఫలమయ్యారు. ఈ మేరకు నాంపల్లిలోని టీజేపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో శ్రేణులు సంబురాలు సైతం జరుపుకుంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా అమరవీరుల స్మృతిని సందర్శించిన ప్రాఫెసర్, అనంతరం నివాళులు అర్పించారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం పట్ల ఆయన సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలోనే జనరంజక పాలన అందిస్తామని స్పష్టం చేశారు. విద్యార్థులు, నిరుద్యోగుల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా వ్యవహరిస్తామన్నారు.

## ఉప్పల్ బాద్షా బండారి లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో హోరూ హోరూగా జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల్లో ఊహించని రీతిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 64సీట్లతో అధికారం కైవసం చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీల మధ్య ఆసక్తికరమైన పోటీ నెలకొంది. ప్రతి రాండ్ కు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డికి వస్తున్న మెజారిటీతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎదురుచూసినా కూడా ఫలితం దక్కలేదు. ఈ నేపథ్యంలో పరమేశ్వర్ రెడ్డికి మొత్తంగా 83897 ఓట్లు పోల్ అవ్వగా, అందరి అంచనాలను తారుమారు చేస్తూ బండారి లక్ష్మారెడ్డి 132927 ఓట్లతో, 49,030 మెజారిటీతో పరమేశ్వర్ రెడ్డిని ఓడించి, ఉప్పల్ గడ్డమీద గులాబీ జెండాను ఎగురవేశారు..బండారి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపుతో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆనందోత్సాహాల మధ్య బాణసంచా కాలుస్తూ, మిఠాయిలు పంచుతూ భారీగా సంబురాలు చేసుకున్నారు. బండారి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపుతో ఉప్పల్ ముఖవీరం మారబోతోందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

## 200 కోట్ల కేసీఆర్ డబ్బును ఓడించింది నేను కాదు..ప్రజలు: సీతక్క

ములుగు (ప్రశ్న స్వాస్) ములుగు ని యోజక వర్గంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సీతక్క పున విజయం సాధించిన విషయం తెలిసిందే. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతిపై 33,700 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందారు.



గెలుపు అనంతరం సీతక్క ఎక్స్ వేదికగా పలు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ విజయం ప్రజలదని వ్యాఖ్యానించారు. 200 కోట్ల కేసీఆర్ డబ్బును ఓడించింది తాను కాదని, ప్రజలని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల తరువాత ములుగు నుంచి సీతక్క మేదానికి వెళ్లి సారలమ్మను దర్శించుకున్నారు. ఈ క్రమంలో అడుగడుగునా ఆమెకు ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు. కాగా, ఈ ఎన్నికల్లో సీతక్కకు 1,02,267 ఓట్లు పోలవగా బీఆర్ఎస్ నేత బడే నాగజ్యోతికి 68,567 ఓట్లు వచ్చాయి.



# లాస్య నందిత

కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే

## కంటోన్మెంట్ నా పుట్టినిల్లు తండ్రి వారసత్వాన్ని నిలబెడుతా నా గెలుపుకు పునాది వేసిన ప్రజలకు బుణపడి ఉంటా

# CONGRATULATIONS